

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Šárka Kaválková
Téma práce	Regionální rozvoj a regionální pomoc v Norsku a ČR
Cíl práce	Cílem diplomové práce je porovnat strategie regionálního rozvoje Norska a České republiky a zhodnotit působení jejich regionální rozvojové pomoci..
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce			X				
Logika struktury práce		X					
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy			X				
Nároky na podkladové materiály			X				
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň		X					
Relevantnost příloh							X
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Práce provádí komparativní analýzu struktury regionální rozvojové pomoci v Norsku a v České republice. Pozitivem práce je, místní znalost diplomantky nejen ČR, ale i Norska a využití osobně nasbíraného materiálu po dobu pobytu v této zemi.

Hlavní negativa práce:

Za stěžejní negativum práce lze označit skutečnost, že práce zůstává v poněkud obecnější rovině i tam, kde měla diplomantka dostatek materiálu k provedení případových studií a jejich komparaci mezi Norskem a ČR.

Otázky k obhajobě (1-2):

V závěru práce docházíte k přesvědčení, že v České republice přetrvávají mnohem větší a závažnější regionální rozdíly než v Norsku, což je svým způsobem paradoxní s ohledem na geografické uspořádání obou zemí. Dokážete rozklíčovat hlavní prvky regionální rozvojové pomoci v rámci Norska, které k tomuto stavu vedou? Jsou aplikovatelné i v podmínkách ČR? Svůj názor vysvětlete.

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VELMI DOBŘE

V Pardubicích dne 9. května 2013

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a